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Unicode.ico

o o i TIMF FTENSh AT e FAC Ctrl+Alt+B
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fAors Al TR IT CETeNeh QT 6 FACo Ctrl+Alt+V
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fAora (oS Mo qiea 373+ 6139 Faig fFaw
9 = Shift+F ol = G+F
T = G+(Shift+S) 4 = G+A

8 = G+(Shift+X)

Ao FIANS e et A= B1%st Faia (R
5:] taI=Sh|ft‘|'.l
p=Y % = Shift+Y

5=T 5= Shift+T

3=G+D

g=G+C

% = G+(Shift+D)

@ = G+(Shift+C)

9= Shift+O
= Shift+U

G = Shift+E

®=Q

@ = Shift+|

9 = Shift+B



=K 9 = Shift+K w=L { = Shift+L

st=R % = Shift+R I=H © = Shift+H
T=W =V & = Shift+V * = Shift+M
A=N 2= T=P b = Shift+P
& = Shift+/ ¢ = Shift+Q og=/ & = Shift+7

Ao fFearS e qieett wia o B1%st waia (Rt

ol=F fo=D a1 = Shift+D 5o = Shift+S
G:=C Co = Shift+C &1= Shift+X @ = Shift+A
¥ = Shift+Z o3 = Z (3-3T) | = Shift+G (7If%)
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a (7+7)= L+G+M B (5+5) = T+T

F (3+7) = J+G+(Shift+N) 5 (F43) = J+G+(Shift+N)+G+M
 (247) = +G+M @ (Gr+8) = U+G+(Shift+1)

q (O+3-Tl)= k+Z T (T+d) = 1+

% (@ + 5) = (Shift+1)+G+Y [ (I+9) = H+G+H

@ (F+3-7e1) = J+Z  (7+9) = L+G+(Shift+H)

T (F+%) = J+G+M % (7+4) = L+G+(Shift+L)

& (9+%) = 0+G+M % (&+3) = Q+G+)

7=B

=M

= Shift+N

T = Shift+W



¥ (9+2) = K+G+(Shift+K)
q (O+3-Fl)= k+Z

@ (F43-Te1) = J+Z

F (F+) = J+G+N

% (9+4) = O+G+(Shift+L)
gl (&+4) = Q +G+(Shift+J)
F (F+4) = B+(Shift+L)

A (*4+%) = (Shift+M)+G+M

2 (F+9) = (Shift+N)+G+(Shift+B)

% = N+G+J+Z

9 = (Shift+B)+G+(Shift+T)
@ (F+9) = J+G+k

& (@ + &) = (Shift+)+G+U
@ (W+5) = (Shift+M)+S

G (9+9) = K+G+K

3 (F+77) = J+G+N

% (&+49) = Q+G+0

gl (&+%) = Q+G+(Shift+J)

F (T+9+47) = K+G+K+G+H

9 (S+7) = K+G+M

T (T+ ) =1+

7 (+4) = L+G+(Shift+L)
(F+7) = 4+G+M

A (+%) = O+G+M

3 (+2) = B+G+(Shift+K)
% (3+4) = H+G+(Shift+L)
% (F+3) = (Shift+N)+G+)
¥ (F+3) = (Shift+N)+G+M
T (2+7) = +G+B

@ (M+5) = (Shift+M)+S

€ (7+9) = L+G+(Shift+H)
% (&+49) = Q+G+0

% (&+3F) = Q+G+)

T (F+%) = B+G+M

¥ (W+7) = M+G+B

>t (3+7) = (Shift+N)+G+R
% (7+2) = N+G+(Shift+K)

= (*+%F) = N+G+(Shift+R)
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T+5(J+G+T)=F > Ted 3 + T (J+G+Shift+N) = 5 -> »Jrst
3 + T+ 9 (J+G+Shift+N+G+Shift B) = F -> S T +7 +3 (J+G+Shift+N+G+M) = 7 -> 77
EFLrE (J+G+Shift+N+G+B) = 7 -> 54 B e (J+G+T+G+V ) = § -> 133
o+ 9 (14GHK) = & > Tl T+ (J+GHV) = > bw
"+ 7 (J+G+Shift+V) =% > Fie T+ A(+GHN) = -> qi
T4+ 7 (Shift++G+V)= & 44 7 (Shift+J+G+W) = 27
l <+ 7 (Shift+)+G+V)= & ! A+ 4+ T (0+G+Shift+L+G+W) = 47
l A+ 7 (0+G+V) = & -> &% I o+ 4 (0O+G+Shift+L) =% -> I
ETErE (O+G+B+G+W) =27 -> oy ErTTE (O+G+Shift+L+G+W) = %7
l 9+ 9 (Shift+O+G+B) = ¢ I T+ T (Shift+O+G+W)= 7
<t 7 (Shiftr0+GHV)= 1 & + % (Q+GHShiftH) = 3>
IQ’5+?§: (Q+GH)) == I%+?T?+@(Q+G+J+G+K) =3&
x@+$+€r(Q+G+J+G+W)=’a°=K I@+6T(Q+G+O)=‘J*f
l@+6‘f+@(Q+G+O+G+W):’J*6’ I@+S{(Q+G+M)=w
b+ 2+ 4 (Y+G+ShiftHY+G+W) = 527 5+ %47 (YHGHShift+Y4GHV ) = 77
IE+?I(Y+G+H):I§ IE+E(Y+G+Y)=EE

5 + % (Y+G+Shift+Y) = == b+ 2 + 3 (Y+G+Shift+Y+G+H)= 53




&+ @ (U+G+l) = ® -> @I

Ere 3 (U+G+U+G+H) = g -> Tegat

& + 9+ 7 (U+G+Shift+0+G+W)= o

l @ + 7 (Shift+l+G+Y)= %

" + 5 ( Shift+1+G+Y) ==

lﬁ‘+$r(T+G+M) = 8-> o

B I(E+G+H)=T

T+ 7(E+G+V)=7

T+ T (Shift+E+G+W)= 5y

G+ (Shift+B+G+Shift+T) = 9 -> %

440 (B+G+B) =
©+7(K+G+B) =g
T+ 7+ T (K+G+V+G+W)= T ->T
© + o (K+G+Shift+K) = «
L+ T (Shift+K+G+W) = 47 -> 327
T+ (L+G+H) =7
T+ 7+ 3 (L+G+L+G+H) =7
7+ © ( L+G+Shift+H) = € -> o1ge

g+ < (Shift+L+G+B) = g

&+ 3 (U+G+H) = g ->T3F

I%‘T+21T(U+G+Shift+u)= kil

' @B+ 5 ([+G+Y) = B -> FlpT

I @ + T (Shift+1+G+U) =& -> 3fger
545 (T+G+T) = §-> b5

5 +7(T+G+H) = §-> <t
IE+EI(E+G+W)= TJ

! b+ ¥ (E+G+W) =15y
IU+§(Shiﬂ:+E+G+W) =7

o+ T (B+G+W) = 7

I 4+ T + 7 (Shift+B+G+E+G+V)=T

T+ T+ T (K+G+K+G+W) =&y
© + 3 (K+G+H)=%

9+ 7 (Shift+K+G+H) = ¢

9 + 7 (Shift+K+G+V) =2 ->
7 (Shift+S) =7 -> 79

W+ 4 (L+G+Shift+L) == -> &t
T+ 9 (L+G+M) =7

g+ T (Shift+L+G+W) = 4



4+ 7 (Shift+L+G+V) = g

T+ 5+ 7 (B+G+T+G+W) = 57

T+ T (B+G+E)=T

T+ T+ 74 T (B+G+K+G+V+G+W) = 7
T+ (B+G+L) =™

T+ 4+ T (B+G+Shift+L+G+W) =%
F+ I (R+G+V) =&

% + 1 (Shift+R+G+Shift+V) = ¥

¥ + 7 (Shift+R+G+V) =&

I+ 0 (H+G+L)=%

T+ 3 (H+G+H) =

© + 9 (Shift+H+G+V) = & -> &3
T+ 94+ 9 (M+G+R+G+V) ==

¥+ (M+G+Shift+V) =&

T+3 (V+GH))=F

T+ 9 (V+G+M) = 5

T+ 9+ 7 (V+G+K+G+V) = &

T+ % + 3 (V+G+Shift+M+G+H) =

& + 7 (Shift+V+G+H) ==

J+5 (B+G+T)=F

T+ T+ 7 (B+G+E+G+V) =T
T+ 9+ 3 (N+G+K+G+H) =T
T+ 2 (B+G+l) =%

T+ 7+ 7 (B+G+L+G+V) =T
%+ 5 (R#G+T) =5

A+ T (R+G+W ) = 7

F + 9 (Shift+R+G+H) =

3+ 4 (H+G+Shift+l) = &

T+ 4 (H+G+Shift+L)=4

T+ & (H+G+Shift+V) =3

@ + 9 (Shift+H+G+H) = §

T+ © (M+G+Shift+H) = §

T+ 9 (W+G+V) =7

T+ 9+ 9 (V+G+K+G+R) = ¢
T+ + T (V+G+U+G+W) = &7
T+ 4+ I (V+G+Shift+L+G+H) = |
o + & (Shift+V+G+Shift+V) = &

& + T (Shift+V+G+W) = =7



¥ + 7 (Shift+M+G+B) = %

* + 3 (Shift+M+G+M) = ¥

T+ 7 (Shift+N+G+Shift+T) = 3 ->

A+ 5+ 7 (N+G+T+G+V) = 3§

A+ 9+ 3 (N+G+K+G+H) = §

A+ L+ T (N+G+Shift+K+G+W) = 57 ->%137
2+ T (+G+M) ==

2+9(+2) =3

* + 3 (Shift+M+G+V) = &

T+ 5(Shift+N+G+T) = &

T+ o (Shift+N+G+Shift+B) = = ->
A+ T+ 7 (N+G+K+G+V) =F

3+ 2 (N+G+Shift+K) = g -> 3

T+ T (N+G+H) =7

2+9(+G+B) =%



